

## **INSTITUTO DE GEOCIÊNCIAS**

### **Retificação**

(Publicado no DOE de 09/10/2019, vol. 129, nº 192, pág. 349)

No Edital ATAC nº 28/2019, publicado em 03/10/2019, onde se lê “... Élson Paiva de Oliveira (Professor Titular – UNICAMP) e Carlos Eduardo de Mesquita Barros (Professor Titular – UFPR).”, leia-se “... Glaucia Nascimento Queiroga (Professor Associado – UFOP) ) e Carlos Eduardo de Mesquita Barros (Professor Titular – UFPR).”, e não como constou.